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: DEPTO. DE ELECTRONICA PASO 2
LABORATORIO DE ELECTRONICA III
PRACTICA No. 9
1K Conecte el circuito amplificador con el generador de sefiales, del osCi-

'j? "AMPLIFICADORES RETROALIMENTADOS" loscopio y la fuente de poder segin lo ha hecho en las practicas ante—
{é% riores (veg fig. 1 de la practica No. 6).

‘;‘; OBJETIVO: Analizar las caracteristicas de un amplificador retroali-

5'; # mentado. PASO 3

fill EQUIPO Y MATERIAL: : : : i :
fiitl Encienda el equipo, antes verifique que los controles de amplitud de —

|

1 . : —
};‘ voltaje de la fuente de poder y del oscilador se encuentren en posicion
|

iy

minima.

S

a) Generador de sefiales

il b) Un multimetro con puntas de prueba
I c) Un osciloscopio PASO 4
d) Fuente de poder

e) Un circuito amplificador de una etapa usando un (BJT)

I transistor bipolar.
Vﬁ ‘ % torcidn (asegirese que el voltaje de "offset" sea cero 0.09) y oscilcs—

£) Un circuito amplificador de una etapa, usando un (C.I.)
copio a un tiempo de barrido de 5ms/div., tipo de entrada en DC y una - ]

Ajuste el equipo, fuente de poder al valor dado en el circuito, oscila-
dor a 1X y amplitud necesaria para tener un voltaje de sal_da sin dis- {

Ak

circuito integrado.
escala de 2 volts/div.

PROCEDIMIENTO:
PASO 5

Parte A: TRANSISTOR BIPOLAR
Mida el voltaje de entrada y de salida.

]
\F]
Lip)
il
-

En el circuito mostrado a continuacién Vi = N = HE ;

O

l PASO
Nees w12V, g

Varie la frecuencia del oscilador y lea los valores de Vi y Vo de mane-

; . tooka S-Cha 26k (RE)

il : \ qip' ra que comlete la tabla No.1 (sin RF).

i%ii | - € ' < 4

. \ou PASO 7

i ‘ \ouf 33k N,

!}; ' O Coloque la resistencia variable de retroalimentacién (RF) como se mues-
iﬁ? ! ‘ i tra en el diagrama esquematico.

l i 3 p caiiges

I . v
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PASO 8
PARTE B: CIRCUITO INTEGRADO

varie la resistencia RF y observe que sucede con el voltaje

de salida. PASO 10

PASO 9 Arme el siguiente circuito,si tiene alguna duda pregunte al instructor.

i Varie la frecuencia del oscilador y lea 1o0s valores de Vi y
‘ Vo de manera que complete la tabla No. 17- (con RF):

i P-‘(”-‘-l.ﬂkt
g TABLA No. 1 "

| : +Y= \5Y.
F(Hz) Vcpp Vopp Av V'ipp | V'opp AVfE

] 100
‘; 500 NOTA: Fuente de poder Dual

i PASO 12
5K.

e :
il' : 10K Llene 1a fabla No. 2 dada a continuacidén repitiendo los pasos 2 al 9.

| 50K
il 100K
250K
i 500K
i M

!

it

‘:g . Sin Rf Con Rf
il




TABLA

No.
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F(Hz)

Vepp

Vopp

Av

V'opp

AV

V'ipp

10

15

20

40

80

100

500

1K.

5K.

10K

50K

100K

250K

800K

Sin

RE

Con Rf
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1) Qué circuito considera mas simple?

2} Que tipo de Tetroalimentacion tiene el circuito?

3) Que ventajas tiene un sistema retroalimentado?

20 Como debe ser la ganancia de 320 abierto (sin REF) para que la
ganancia de el circuito retroalimentado sea independiente de -
esta (explique).

5)  De qué depende la ganancia de l1azo cerrado?

€} Cual es la Impedancia de entrada y salida con retroalimentacion

y sin ella?.




